

Označení dodávky	Množství	J.cena	Sleva	Cena %DPH	DPH	Kč Celkem
HK-OPATOVEC (SVITAVY) LKW 2 ks						
Doprava s manipulací hydraulickou rukou	1 ks	10 200,00		10 200,00 21%	2 142,00	12 342,00
OPATOVEC (SVITAVY) - HK (LKW 2 ks)						
MEZISOUČET:				25 300,00		30 613,00

Délka pronájmu: 2 měsíce

Místo trvalého užívání předmětu nájmu: Opatovec (Svitavy)

Termín dodání: dle stavu skladu, případně dle dohody, bude upřesněno při potvrzení smlouvy.

Poznámka: Položky uvedené v nabídce nemusí být skladem, jejich dostupnost je nutné si ověřit s předstihem před plánovaným pronájmem.

Platební podmínky: Před dodáním předmětu nájmu nájemce zaplatí pronajímateli nájemné za období prvních dvou celých kalendářních měsíců doby trvání nájmu včetně kalkulovaných vedlejších nákladů a vratné kauce, je-li dohodnuta, dle vystavené zálohové faktury a na základě této cenové nabídky. Nájemné za další měsíce trvání nájmu nájemce hradí na základě faktury vystavené pronajímatelem vždy pro každý kalendářní měsíc. V případě, že při vrácení kontejneru zpět na sklad AB-CONTU použije nájemce vlastní dopravu bude částka účtovaná za dopravu z Doubravic do Hradce Králové vrácena při konečném vyúčtování. Pronajímatel je oprávněn fakturu vystavit vždy již prvního dne každého kalendářního měsíce doby trvání nájmu. Splatnost vystavených faktur je 5 dní. V ceně dopravy je zahrnuto: 45 min. pro složení v místě pronájmu na sólo (1 kontejner/buňka) a 60 min. pro naložení a 60 min. pro složení v místě pronájmu na návěs (2 kontejnery/buňky). V případě přesáhnutí těchto časových limitů a případně čekání dopravce na naložení nebo složení, budou tyto náklady vyfakturovány nájemci.

Dodací podmínky: Pronajímatel není povinen dodat předmět nájmu před úplnou úhradou zálohové faktury vystavené dle nabídky shora dle Platebních podmínek. Termín dodání bude mezi pronajímatelem a nájemcem sjednán dle dohody a dle skladových možností pronajímatele. Nájemce je povinen zajistit na své náklady a odpovědnost připravenost plochy pro uložení předmětu nájmu, konkrétní podmínky jsou obsaženy ve Všeobecných obchodních podmínkách společnosti AB-Cont s.r.o. a Podmínkách pro instalaci, používání a údržbu kontejnerů společnosti AB-Cont s.r.o. Nájemce je dále povinen zajistit v místě dodání k vykládce předmětu nájmu (a to i po skončení pronájmu k nakládce předmětu nájmu) vhodný manipulační prostředek - jeřáb, včetně pracovníků s příslušným oprávněním pro jeho obsluhu, příp. vysokozdvizný vozík (pokud mají kontejnery kapsy pro VZV). To neplatí, pokud je sjednána doprava přepravním vozidlem s hydraulickou rukou. Dopravu předmětu nájmu do místa dodání zajišťuje pronajímatel na náklady nájemce, včetně nakládky i vykládky na skladě pronajímatele, není-li dohodnuto jinak. Nájemce je povinen zajistit na místě určení k vykládce (po skončení pronájmu i k nakládce) jeřáb, případně vysokozdvizný vozík (pokud mají kontejnery kapsy pro VZV). Toto neplatí, pokud je sjednána doprava autem s hydraulickou rukou.

Nájemce nese odpovědnost za ztrátu a poškození předmětu nájmu a zavazuje se vzniklou škodu uhradit.

Datum trvání nájmu v nabídce/smlouvě je závazný pro obě strany. Jeho změny a ukončení se řídí ustanoveními Všeobecných obchodních podmínek společnosti AB-Cont s.r.o.

Nájemní smlouva je považována za uzavřenou, je-li přijatá nabídka nájemcem za podmínek v ní uvedených případně dále blíže stanovených dohodou mezi pronajímatelem a nájemcem v písemné či elektronické komunikaci, potvrzena pronajímatelem. Až potvrzením pronajímatele k přijaté nabídce se stává nájemní smlouva uzavřenou, platnou a účinnou. Za přijetí nabídky je považován pouze takový řádně projevovaný písemný souhlas nájemce, který odpovídá dohodě stran mezi pronajímatelem a nájemcem o nájmu, a který nezbuzuje pochybnosti o přijetí nabídky bez jakýchkoli výhrad. Nájemce svým přijetím nabídky potvrzuje správnost a úplnost identifikačních údajů, včetně oprávnění za nájemce jednat. K přijetí nabídky, která nespĺňuje shora uvedené požadavky, se nepřihlíží, nebude ze strany pronajímatele potvrzena a nedojde k uzavření nájemní smlouvy.

VŠEOBECNÉ OBCHODNÍ PODMÍNKY AB-Cont s.r.o.

Podmínky pro instalaci, používání a údržbu kontejnerů společnosti AB-Cont s.r.o.

Nájemce prohlašuje a přijetím nabídky stvrzuje, že se seznámil se všeobecnými obchodními podmínkami pronajímatele a podmínkami pro instalaci, používání a údržbu kontejnerů společnosti AB-Cont s.r.o., které byly nájemci zaslány společně s nabídkou. Pronajímatel a nájemce prohlašují, že se tyto všeobecné obchodní podmínky a podmínky pro instalaci, používání a údržbu kontejnerů společnosti AB-Cont s.r.o. stávají uzavřením nájemní smlouvy její nedílnou součástí.

PRONAJÍMATEL:

Jméno a podpis oprávněné osoby (razítko) a datum podpisu

NÁJEMCE:

Jméno a podpis oprávněné osoby (razítko) a datum podpisu

Označení dodávky

Množství

J.cena Sleva

Cena %DPH

DPH

Kč Celkem

Vystavil:

